

ВСТРЕЧИ НА МОЛДАВСКОЙ ЗЕМЛЕ

У артистов театра им. С. М. Кирова давняя традиция — шефские концерты-отчеты перед трудящимися. И в Молдавии, в период гастролей, у ленинградцев появилось множество новых друзей.

Встречи с кишиневцами состоялись не только в зрительном зале театра и концертного зала «Октобрия». В эти дни аплодисменты в адрес ленинградцев раздавались в залах ра-

В Романештах

10 августа. Жара первых августовских дней не повлияла на настроение и самочувствие участников поездки в Романешты. Труженики совхоза-завода радушно встретили артистов театра, которых приветствовал секретарь парторганизации хозяйства В. З. Солодилов. «Мы рады вашему приезду, посланцы великого города, носящего имя Ленина», — сказал он. — Для нас высокая честь и радость принимать вас на землях совхоза». С большим интересом посмотрели гости содержательный, подробно рассказывающий о совхозе документальный кинофильм. Их провели по цехам, показали подвалы, где выдерживаются знаменитые романештские вина. А директор совхоза-завода П. Пихтенко провел своеобразную экскур-

сию, познакомив ленинградцев с виноградными плантациями, которые произвели на всех огромное впечатление.

— Мы почувствовали, что молдаване не просто любят свою землю. Они ее делят, и понятно, почему она дает такие щедрые плоды, — поделился своими впечатлениями В. Федотов.

С особым подъемом выступали артисты в зале Дома культуры, в котором собрались благодарные жители потелка. От их имени участников концерта тепло поблагодарил председатель райкома совхоза-завода В. Тегрошану — давний поклонник Кировского театра, постоянным зрителем которого он был в период военной службы, которую проходил в Ленинграде.

Надолго запомнят участники поездки в «Романешты» эту гостеприимную молдавскую землю.

Аплодируют насосостроители

12 августа. Горячими аплодисментами, яркими букетами цветов встречали рабочие производственного объединения насосостроения им. Г. И. Котовского «Молдавгидромаш» каждый номер большого шефского концерта, который состоялся на сцене прекрасного зала рабочего клуба. За успешное выступление перед коллективом рабочих производственного объединения им. Котовского «Молдавгидромаш» театр награжден Почетной грамотой.

Ленинградцам побывали в механическом и сборочном цехах, встретились с передовыми бригадами, внимательно знакомилась с производством.

Генеральный директор объединения С. М. Аспидов подробно рассказал о перспективах развития одного из крупнейших предприя-

тий республики, о традиционных дружеских связях с театральными коллективами, о развитии самодеятельности (популярность в объединении завоевали коллективы струнного и духового оркестров, танцевальный), об организации быта и отдыха рабочих (интересны, например, традиционные праздники труда, спортивные состязания «Всей семьей на старт», в которых принимают участие до 4 тыс. человек).

Участники поездки с большим интересом осмотрели музей объединения, познакомились с его историей (в 1984 году будет отмечаться 100-летие завода), с традициями. Поблагодарив за теплый прием, директор театра М. Крастин подарил музею объединения книгу о Кировском театре.

— Эта встреча запомнится надолго. Мы сердечно благодарны кишиневцам за радушие и гостеприимство, — рассказывает Н. Охотников. — Мы познакомились с прекрасными людьми, для которых хочется петь и творить.

На «сладкой» фабрике

14 августа. Приятной, запоминающейся была встреча с рабочими «сладкой» фабрики, с прекрасным названием «Букурья» — «Радость». Это опытно-экспериментальная кондитерская фабрика, вкусная продукция которой любима не только кишиневцами, но и многочисленными гостями столицы Молдавии. Артисты познакомились с производством, увидели работу сложной итальянской линии в конфектном цехе коммунистического труда, беседовали с радушной хозяйкой — мастером Еленой Петровной Медведевой. А заместитель директора фабрики А. Н. Господинюк рассказал о реконструкции предприятия, перспективах его развития, о расширении ассортимента.

В коллективе энтузиастов

17 августа. Институт виноградарства и виноделия. Сюда приехала большая группа работников театра во главе с директором М. Э. Крастиным.

— Наша работа, как и ваша, требует не только знаний, но и искусства. Это по-настоящему творческая работа, — сказала старший научный сотрудник М. В. Цыпко. — У нас работают люди увлеченные, настоящие энтузиасты. Мы выводим новые сорта винограда.

Она подробно рассказала о том, чем отличается каждый сорт, каковы особенности «Молдовы», «Муската янтарного», «Юбилей Молдавии», «Кутузовского» и др. Гости осмотрели лаборатории, теплицы, дегустационный зал. А старший методист Н. И. Хвиневиц познакомила с вы-

